

## 娱情星事

王艳

### 期待儿子叫妈妈

王艳今年7月在享受了当妈妈的幸福后，终于要复出了。昨日，在电话中这位青岛籍演员向记者透露了这一消息。已经为人母的王艳，宝贝儿子自然成了她最重要的一部分，虽然想要家庭事业两不误，但重新投入到自己热爱的演艺事业中的王艳，在复出后必须遵循拍摄地点离家近的原则，因此，为了照顾儿子，离开北京拍摄的戏她一概不接。

《还珠格格》中那位知书达理、美丽聪明的“晴格格”，在现实生活中一提到自己的宝贝儿子就表现得心潮澎湃，在接受采访时也总忍不住要和记者共同分享她当妈妈的喜悦。她说：“宝宝球球长得很快，比刚出生时重了5公斤，他常常因不会表达而作出着急的表情，特别可爱……”

王艳还没说完，电话那头便传来孩子咿咿呀呀学语的声音。“现在，我特别期待孩子能叫我一声‘妈妈’。”王艳笑着说。

半岛 半岛

王晶

### 感叹导演真难当

12月11日中午，香港影人文隽与王晶合开的火锅店在上海西区盛大开张，包括黎明、李亚鹏、姜文、徐静蕾等明星都送来了恭喜开张的花篮。王晶在浙江横店拍完电视剧《A计划》刚回到上海，就被卷进了愈演愈烈的“潜规则”事件。

网上盛传女演员高远为了演电影《魔鬼天使》与王晶发生了“潜规则”。提及此事，王晶愤怒地说：“都是剧组炒作，我与那个女孩根本没见过面，怎么发生‘潜规则’？”

王晶表示，以前的香港演艺圈存在过“潜规则”，但现在已经很少发生了。不过，娱乐圈中的确存在导演或老板力捧某位女星的事情，但王晶表示那和“潜规则”是两码事。对于娱乐圈的一些混乱现象，王晶感叹道：“现在导演太难当了。” 陈莉

黄晓明

### 七个老婆太闹腾

都说三个女人一台戏，电视剧《鹿鼎记》里“韦小宝”(黄晓明饰)的七个老婆在一块就不是两台戏那么简单了，七个老婆聚在一块就少不了唧唧喳喳，个个都是大嗓门，分贝足以高得让旁边人都可以用上耳塞。

当有记者问起黄晓明与七大美女合作最大的感受时，黄晓明感叹道：“现在大家应该知道一夫一妻制度有多么好了，老婆只要一个就行。”当问起黄晓明有什么法宝在片场制住剧中的七个老婆时，黄晓明苦笑着说：“她们聚在一块我就没有开口的份儿了，因为根本听不见声音。” 小新



黄晓明

# 明星失言惹祸端

## 看谁没管住自己的嘴

俗话说，祸从口出，病从口入。可见一个人管好自己的嘴巴是多么重要。对于老百姓来说，“谨言慎行”是古训，“信口开河”、“口不择言”是忌讳。而对于那些生活在聚光灯下的明星来说，则更需要约束自己的言行，因为一不留神说错话，就极有可能被当成靶子批来批去，最终影响了自己的形象，伤了群众的心。如今，就有那么几个明星，因为没管住自己的嘴巴，闹出一些官司和笑话。

### 酒后失言型：成龙

成龙虽说绯闻不少，但由于一向在银幕上以正义形象示人，且热衷于慈善事业，所以给人的印象还是很不错的。但今年7月在李宗盛的演唱会上，喝醉酒后不请自到，并对几万名观众公开爆粗：“我很少在这种场合喝醉，我今晚真的喝醉了。我刚刚招呼完20位日本朋友，他们非要我喝。”成龙在台上叫嚷了10分钟后，现场观众开始鼓噪起来，有人甚至高叫“成龙去死吧”。成龙被激怒，突然说一句“你老×”，观众为之哗然。

事后，成龙称感觉“好丑”，并正式对李宗盛和当晚观众表示道歉。但他也坦诚自己不是圣人，做了全世界男人都容易做错的事。

成龙的这一骂，被有些媒体称为“最坦诚的一骂”，认为此举表现了成龙的真性情。但也有媒体认为，这是成龙在功成名就后的自我放纵。

### 得意忘形型：李咏

李咏属于央视的另类主持人，以其张扬不羁的主持风格扬名全国，被称为“中国最具价值的节目主持人”。人们都喜欢李咏的调侃和张扬，因为这些让人觉得他很有魅力。但这些调侃和张扬也给李咏带来了不少麻烦，一些看似无意的随口之语让他在人们心目中的形象越走越远。

“看了你跳舞，我晚上会做噩梦。”这是在今年《梦想中国》重庆赛区海选中，李咏用这句评语羞哭了一位参赛选手，同时也让他的幽默、坦诚一夕之间变成了恶毒、刻薄。一时间，网上人人“倒咏”，欲把他从《梦想中国》评委的名单上剔除。面对如此声势，李咏不得不在某对话节目中公开道歉，并称以后会注意自己的言行。

而在今年金鹰节上，李咏戴着墨镜、嚼着口香糖上台领奖，并随意调侃孕妇蒋勤勤，问蒋勤勤的肚子是尖的还是圆的。蒋勤勤尴尬不答，居然又问人家老公陈建斌：“走路是先迈左脚还是右脚？”事后，李咏被许多观众指责“不尊重女性”，还有不少网友直截了当地指出李咏这是把恶俗当有趣。

虽然事后李咏的老婆哈文曾出来力挺老公，称李咏并没有“不尊重女性”，他只是“开个玩笑”。但此事造成的影响并没有因此而消除，在某报就此事进行的万人调查中，更是有超过六成的人认为李咏此举不厚道。



整容后的骆春



成龙



宋祖德

### 信口开河型：宋祖德

宋祖德被称为娱乐圈的“搅屎棍”，谁红他就咬谁，结果却把自己越咬越红。

看看宋祖德的语录：李宇春吃过壮阳药、金城武是同性恋、刘亦菲是超级人妖、张艺谋是电影流氓、林志玲厚颜无耻……

宋祖德爆料可谓件件都耸人听闻。刚开始媒体记者还因为宋祖德的爆料颇兴奋了一把，因为他的爆料里边也有部分事实，比如李亚鹏的女儿李嫣兔唇一事。但时间长了，媒体记者发现宋祖德信口开河逮谁咬谁的风格实在是过了头，所以大家渐渐对他的爆料只是一笑了之。

宋祖德的娱乐精神也委实可嘉，他见大家对他的乱咬已经不感兴趣，于是开始拿自己开涮。前阵子他说自己准备变性，并且要找章子怡主刀。于是，媒体记者又兴奋了一把，还有人抱着幸灾乐祸的心思在想：连变性都搬出来了，看宋祖德这次怎么收场。其实，宋祖德一点思想负担都没有：说过的话就如刮过的风，难道还真让我负责？于是在一些人还在以“看好戏”的心理等着他动刀变性的时候，他已经忙着散播其他爆料了。

新午

## 50岁女子整容为演薛宝钗

### 海选遭淘汰大感不公

在“红楼梦中人”第三轮海选启动之际，传出了“50岁人造美女报考宝钗”的消息。这位50岁的河南选手骆春说，她为了竞演薛宝钗一角花费15万元，整容10余项。“但在第二轮海选中，我就因为年龄问题被淘汰了，我觉得很不公平。因为无论是从外貌还是从声音上来说，我觉得自己和

30多岁的选手无异。”她说。记者日前见到了这次竞演薛宝钗的骆春，她面容姣好，看上去只有三十来岁。骆春对记者说，因为一直对电视剧《红楼梦》百看不厌，听说要开拍新版《红楼梦》后，她就开始为海选作准备了。

骆春说：“为了让自己的形象更符合人物，我专程赶到北京某整形美容医院，对自己进行了全面‘改造’。”骆春透露，由于“红楼选秀”并没有限制年龄以及是否整容，因此她一直很有信心，但到了海选第二轮却被淘汰，让她心有不甘：“我觉得评委们还是因为年龄原因而忽略我的，但我不会放弃，会从别的赛区重新开始。”

骆春是在河南海选地报名的，而负责郑州赛区海选活动的导演告诉记者：“《红楼梦》选演员首先要看外貌，因为表演可以培养，但如果形象不符合原著对角色的描述，就很难赢得观众共鸣。骆春从外形上来看比较符合薛宝钗的形象，因此通过了第一关。”这位导演还表示，在第二轮海选中淘汰骆春，与年龄、整容等没关系。

林芳

广告

Tel:3924268